
ПРОТОКОЛ № 6 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

ЧОРТКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

від 16 березня  2025 року 

10 год. 30 хв. 

м. Чортків 

 

До складу виконавчого комітету Чортківської міської ради входить: 

21 членів: 

 

1. Дзиндра Я.П. 

2. Гурин В.М. 

3. Войцеховська Н.М. 

4. Васильченко А.Є. 

5. Бойко Н.І. 

6. Грицик І.М. 

7. Драбинястий В.О. 

8. Кривий Ю.М. 

9. Мацевко І.А. 

10. Натуркач А.Б. 

11. Овод Й.Й. 

12. Романів В.А.  

13. Штира О.С. 

14. Яремовська С.Л

 

Прибули на засідання 14 членів виконавчого комітету.  

 

Відсутні:  

1. Шматько В.П. 

2. Божагора Б.П. 

3. Загайко Я.П. 

4. Кресінський В.О. 

5. Овсинська Т.О. 

6. Шульський Р.Б. 

7. Юрчишин В.М. 

 

Присутні: 

 

Гладун Наталія Ярославівна, головний спеціаліст з питань з питань 

запобігання з виявлення корупції міської ради; 

Заяць Тарас Володимирович, начальник відділу інформаційної політики 

міської ради; 

Вандяк Наталя Петрівна, в.о. начальника юридичного відділу міської ради. 

 

Головуючий: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

за основу.  

Інформувала: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

Голосування: за - 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 
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На засіданні головуюча запитала про наявність змін чи доповнень до 

порядку денного та внесла  пропозицію про включення до порядку денного 

наступних питань: 

1. Про схвалення проєкту Програми здійснення поховань 

військовослужбовців та учасників бойових дійна території Чортківської міської 

територіальної громади, які загинули (померли) внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України на 2025-2027 роки. 

2. Про надання дозволу на влаштування засобів безперешкодного доступу. 

 

Голосування: за - 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

 

Слухали: Про прийняття порядку денного засідання виконавчого комітету 

в цілому. 

Інформувала: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської влади Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 

Головуюча запропонувала проголосувати за прийняття порядку денного в 

цілому. 

Голосування: за - 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні - 0. 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання виконавчого комітету в 

цілому. 

Порядок денний та регламент роботи   

6 чергового засідання виконавчого комітету  

Чортківської міської ради 

 

1. Про затвердження розпоряджень міського голови. 

 2. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 15 

листопада 2023 року № 307 «Про затвердження Порядку виконання Програми 

підтримки породіль Чортківської міської територіальної громади». 

 3. Про  затвердження  подання  органу  опіки  та піклування  з питань 

забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування) при 

Чортківській міській раді щодо доцільності погодження кандидатури опікуна.  

 4. Про затвердження калькуляції на послуги проведення передрейсового 

огляду автобусів, що надаються комунальним підприємством «Чортківський 

міський транспорт» Чортківської міської ради. 

 5. Про надання дозволу комунальному підприємству «Благоустрій» 

Чортківської міської ради на передачу розсадницької продукції. 

 6. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

 7. Про надання дозволу КП «Благоустрій» на виготовлення схем 

організації дорожнього руху на території міста Чорткова. 

 8. Про надання дозволу управлінню комунального господарства на 

безоплатне прийняття до комунальної власності Чортківської міської 

територіальної громади благодійної допомоги. 
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9. Про організацію роботи консультаційних пунктів для надання жителям 

за місцем проживання інформації з питань цивільного захисту в Чортківській 

міській територіальній громаді. 

10.  Про відмову у наданні дозволу ФОП Провальному Роману 

Андрійовичу на розміщення зовнішньої реклами поблизу будівлі за адресою: 

вул. Степана Бандери, 15, м. Чортків. 

11. Про демонтаж самовільно встановлених рекламних конструкцій та 

вивісок на території міста Чорткова. 

12. Про затвердження Порядку встановлення, утримання та демонтажу 

пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

13. Про затвердження Порядку розміщення табличок з назвами вулиць та 

номерами будівель для використання на території Чортківської міської 

територіальної громади. 

14. Про затвердження звіту про оцінку майна та експертного висновку  

незалежної оцінки однокімнатної квартири в м. Чортків по  вул. С. Бандери, 60-

А, кв. 36. 

15. Про затвердження звіту про оцінку майна та експертного висновку  

незалежної оцінки однокімнатної квартири в м. Чортків по  вул. Шевченка, 68 

кв.1. 

16. Про погодження місць для надання послуг у  сфері організації 

відпочинку та розваг. 

17. Про схвалення проєкту Програми здійснення поховань 

військовослужбовців та учасників бойових дійна території Чортківської міської 

територіальної громади, які загинули (померли) внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України на 2025-2027 роки. 

18. Про надання дозволу на влаштування засобів безперешкодного 

доступу. 

19. Про недоцільність позбавлення батьківських прав *****. 

20. Про надання дозволу матері **** на укладання договору про поділ 

спадкового майна від імені малолітнього сина ****** та посвідчення нотаріусом 

договорів про поділ спадкового майна. 

 21. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів *******, **** року народження. 

 22. Про надання статусу дітям, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів *****, ****** року народження *****, **** року 

народження. 

 23. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ****, **** року народження. 

 24. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів ***** **** року народження. 

 

 

РЕГЛАМЕНТ 

Для доповіді з питання порядку денного не більше 10 хв. 

співдоповіді 5 хв. 
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виступів у обговоренні (дискусії) 3 хв. 

довідок 1 хв. 

Роботу засідання виконавчого комітету Чортківської міської ради 

завершити до 12 год. 00 хв. 

 

1. Слухали: Про затвердження розпоряджень міського голови. 

Доповіла: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

міської ради Наталія Войцеховська 

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 120, що додається. 

 

2. Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради 

від 15 листопада 2023 року № 307 «Про затвердження Порядку виконання 

Програми підтримки породіль Чортківської міської територіальної громади». 

Доповів: Ігор Грицик, начальник управління соціального захисту та охорони 

здоров’я, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 121, що додається. 

 

3. Слухали: Про  затвердження  подання  органу  опіки  та піклування  з питань 

забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують опіки (піклування) при 

Чортківській міській раді щодо доцільності погодження кандидатури опікуна 

***** над  ****.  

Доповів: Ігор Грицик, начальник управління соціального захисту та охорони 

здоров’я, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 11, проти - 1, утримались – 2, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 122, що додається. 

 

4. Слухали: Про затвердження калькуляції на послуги проведення 

передрейсового огляду автобусів, що надаються комунальним підприємством 

«Чортківський міський транспорт» Чортківської міської ради. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 123, що додається. 

 

5. Слухали: Про надання дозволу комунальному підприємству «Благоустрій» 

Чортківської міської ради на передачу розсадницької продукції. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 
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Вирішили: прийнято рішення № 124, що додається. 

 

6. Слухали: Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території 

Чортківської міської територіальної громади. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 125, що додається. 

 

7. Слухали: Про надання дозволу КП «Благоустрій» на виготовлення схем 

організації дорожнього руху на території міста Чорткова. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.   

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 126, що додається. 

 

8. Слухали: Про надання дозволу управлінню комунального господарства на 

безоплатне прийняття до комунальної власності Чортківської міської 

територіальної громади благодійної допомоги. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.   

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 127, що додається. 

 

9. Слухали: Про організацію роботи консультаційних пунктів для надання 

жителям за місцем проживання інформації з питань цивільного захисту в 

Чортківській міській територіальній громаді. 

Доповів: Віталій Фик, начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 128, що додається. 

 

10. Слухали: Про відмову у наданні дозволу ФОП Провальному Роману 

Андрійовичу на розміщення зовнішньої реклами поблизу будівлі за адресою: 

вул. Степана Бандери, 15, м. Чортків. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 14, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 129, що додається. 

 

Засідання виконавчого комітету залишив Віктор Гурин. 



6 

 

11. Слухали: Про демонтаж самовільно встановлених рекламних конструкцій та 

вивісок на території міста Чорткова. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення.  

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 130, що додається. 

 

12. Слухали: Про затвердження Порядку встановлення, утримання та 

демонтажу пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на 

території Чортківської міської територіальної громади. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 131, що додається. 

 

13. Слухали: Про затвердження Порядку розміщення табличок з назвами вулиць 

та номерами будівель для використання на території Чортківської міської 

територіальної громади. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 132, що додається. 

 

14. Слухали: Про затвердження звіту про оцінку майна та експертного висновку  

незалежної оцінки однокімнатної квартири в м. Чортків по  вул. С. Бандери, 60-

А, кв. 36. 

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 133, що додається. 

 

15. Слухали: Про затвердження звіту про оцінку майна та експертного висновку  

незалежної оцінки однокімнатної квартири в м. Чортків по вул. Шевченка, 68 

кв.1. 

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 134, що додається. 
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16. Слухали: Про погодження місць для надання послуг у  сфері організації 

відпочинку та розваг. 

Доповів: Андрій Натуркач, начальник відділу економічного розвитку та 

комунального майна, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 135, що додається. 

 

17. Слухали: 17. Про схвалення проєкту Програми здійснення поховань 

військовослужбовців та учасників бойових дійна території Чортківської міської 

територіальної громади, які загинули (померли) внаслідок збройної агресії 

російської федерації проти України на 2025-2027 роки. 

Доповіла: Ірина Мацевко, начальник управління комунального 

господарства, яка ознайомила з проєктом рішення.  

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 136, що додається. 

 

18. Слухали: Про надання дозволу на влаштування засобів безперешкодного 

доступу. 

Доповів: Василь Грещук, начальник відділу архітектури та містобудівного 

кадастру, який ознайомив з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 137, що додається. 

 

19. Слухали: Про недоцільність позбавлення батьківських прав *****. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 12, проти - 0, утримались – 1, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 138, що додається. 

 

20. Слухали: Про надання дозволу матері **** на укладання договору про поділ 

спадкового майна від імені малолітнього сина ***** та посвідчення нотаріусом 

договорів про поділ спадкового майна.  

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 139, що додається. 

 

21. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів *****. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 
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Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 140, що додається. 

 

22. Слухали: Про надання статусу дітям, яка постраждала внаслідок воєнних дій 

та збройних конфліктів *****, *****. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 141, що додається. 

 

23. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів *****. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 142, що додається. 

 

24. Слухали: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних 

дій та збройних конфліктів ******. 

Доповіла: Наталя Заяць, начальник служби у справах дітей, яка 

ознайомила з проєктом рішення. 

Голосування: за – 13, проти - 0, утримались – 0, не брали участь у 

голосуванні -0. 

Вирішили: прийнято рішення № 143, що додається. 

 

Закінчення засідання. 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів  

міської влади                                                                     Наталія ВОЙЦЕХОВСЬКА 

 


